

Marcu Vasile

Consilier local PMP

Consiliul local Beclean

Raport de activitate

În anul 2022, am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului local, cu o singură excepție, când am fost plecat din țară și am informat din timp despre aceasta.

De asemenea, am participat la ședințele pe Comisii de specialitate, din care fac parte astfel:

-Comisia pentru programe de dezvoltare economico-socială, buget, finanțe, administrația domeniului public și privat și control comercial;

-Comisia pentru învățământ, sănătate, cultură, culte, tineret, sport și agrement.

În perioada 09.01-31.03.2022, am prezidat Ședințele Consiliului local, în calitate de președinte de ședință ales, în cadrul cărora am urmărit să se respecte legalitatea și am semnat procesele verbale.

Am fost mereu preocupat să studiez și să analizez documentele ce stau la baza proiectelor de hotărâre supuse aprobării, cerând când a fost cazul, lămuriri din partea specialiștilor primăriei sau inițiatorilor acestor proiecte.

Am fost desemnat de Consiliul local în Consiliul de administrație al Școlii Gimnaziale „Grigore Silași”, Beclean, unde am participat la ședințele convocate și unde am avut dese luări de poziție, militând permanent pentru respectarea legalității, amintindu-le colegilor că principalul beneficiar al Legii Educației este elevul.

În cadrul întâlnirilor frecvente ce le-am avut cu cetățenii din oraș și din cartierele aparținătoare, am ascultat doleanțele lor, aducându-le la cunoștința administrației locale.

Alături de alți colegi, am luat parte la inițierea unor proiecte de hotărâri iar la unele am adus amendamente. Am participat la toate manifestările și evenimentele cu caracter social, cultural, educativ și comemorativ, desfășurate în orașul Beclean, la care am fost invitat.

Pentru anul 2023, doresc să merg pe aceeași linie, cu responsabilitate și bună credință, să fac tot ce stă în puterea și priceperea mea, spre binele cetățenilor orașului Beclean.

29.01.2023

Consilier local,
Vasile Marcu

